

Oznamy:

1. Pán Boh zaplat' za vaše milodary:

Ružencové bratstvo	200,00 €
Rod. Jacková	50,00 €
Rod. Ružbarská	50,00 €
Rod. Smolková	100,00 €
Anna Kovaľová	50,00 €
Mária Krištofová	50,00 €
Pavol Makara	100,00 €
Rod Kandrová (271)	50,00 €
Pavína Baluchová	50,00 €
Rod. Kandrová	100,00 €
Františka Marciňaková	50,00 €
Zbierka na kostol v osade	615,00 €

Nech Pán odmení vašu štedrosť **Ďakujeme!**

*Dnes je zbierka pre **pastoračné centrum mládeže ACM/UPC**. Pán Boh zaplat' za vaše milodary.*



2. Na prvú pôstnu nedeľu (18.02.2018) bude **zbiera na charitu**. Za vaše milodary ďakujeme!



3. Fašiangy sa pomaly končia, preto pozývame všetky gazdinky na „**Krepl'ovicu**“, ktorá bude 12.02. 2018 (pondelok), o 14:30 na fare. Vstupné je tanier upečených „krepelí, šišiek, či faniek“.



4. Pozývame Vás na **fašiangovú adoráciu** dňa 13.02.2018 (utorok) od 15:00 do sv. omše. Pripravme sa na pôst s Kristom.



5. Prvé stretnutie snúbencov, ktorí chcú absolvovať **predmanželské stretnutia** v našej farnosti bude v prvú pôstnu nedeľu 18.02.2017 o 15.00 h. V osade začíname každú sobotu o 10.30 hod.



6. V sobotu **10.02.2018 o 10.30 h. sa na sv. omši bude udeľovať sviatosť pomazania chorých**, pri príležitosti 26. svetového dňa chorých. Podmienkou je sv. spoveď.



7. Ponúkame ako **valentínske zamyslenie modlitbu pre dievčatá** za správny výber životného partnera. Modlitby nájdete vzadu na stolíku.



8. Vzadu na výveske si všimnite **púte** v tomto roku s o. arcibiskupom Bernardom Boberom do Sv. zeme a Lúrd.

9. Úmysly apoštolátu na mesiac február:

Všeobecný úmysel: Za tých, ktorí majú politickú, ekonomickú alebo duchovnú moc, aby sa nedali ovládať korupciou.

Úmysel slovenských biskupov: Nech sa naša mládež úprimne nadchne pre duchovné hodnoty.



10. Počas pôstneho obdobia vás pozývame na **krížovú cestu**:

Jarovnice – piatok o 18:00 hod.

Močidl'any – streda o 18:00 hod.

Daletice – streda o 17:00 hod.

Osada – piatok o 17:00 hod.

V nedeľu bude vo všetkých kostoloch krížová cesta o 14:30 hod. V osade hneď po omši.

Kto koná pobožnosť krížovej cesty pred riadne ustanovenými zastaveniami, môže získať za obvyklých podmienok **úplné odpustky**. Tí, čo sa pre vážnu prekážku nemôžu zúčastniť na krížovej ceste, môžu získať odpustky čítaním a rozjímaním o umučení a smrti Pána aspoň nejaký čas, napr.: 15 min.

Veriaci, ktorí sa v piatok v pôstnom období pomodlia po prijímaní modlitbu: Dobrý a prelaskavý Ježišu- je to v modlitebnej knižočke, môžu získať taktiež úplné odpustky.



Zamyslenie

Obrátenie nie je strihanie kríkov, ale zmena koľajníc. Kríky to majú dané, že stále rastú. Taká je príroda. Stále je potrebné ich strihať. Tieto kríky môžeme formovať, ale nemôžeme meniť prírodu. Zmena koľajníc spôsobuje, že vlak sa začína pohýnať iným smerom, aj keď sa nám zdá, že koľajnice sú na začiatku rovnobežné. Skutočná premena, skutočné obrátenie predpokladá zmenu spôsobu zmýšľania. Veľký pôst nie je preto, aby sme konali niekoľko úkonov a tak nadobudli pokoj svedomia. Veľký pôst je preto, aby sme prežili autentickú premenu, aby sme nabehli s Božou pomocou na inú, Božiu koľajnicu. Tajomstvo Veľkého pôstu spočíva v tom, že sa obnovuje môj duchovný priestor, ktorý môže byť správne pripravený na veľkonočné ráno. Veľký pôst je 40 denná cesta k zmŕtvychvstaniu. Prajeme Vám veľa trezlivosti a nech svetlo zmŕtvychvstalého Krista odstráni všetko, čo je v nás znakom starého človeka. Nech prinesie ozajstný pokoj a slobodu.

(pátri saletíni Andrej, Bogdan a Wieslaw)

4. februára 2018

Piata nedeľa v cezročnom období

Chváľme Pána, on uzdravuje sklúčených srdcom.

Pôst znamená hladovať?

Otec išiel s deťmi na prechádzku a stretli svojho duchovného otca. Juraj s Helenkou sa naháňali okolo stromu a otec sa dal do reči s kňazom: „Nechápem jednu vec. Prečo kresťanstvo vidí v každom človeku hriešnika, dokonca i v deťoch, a neustále iba nabáda k pokániu a náprave? Veď človek je dobrý a stačí ho iba povzbudzovať ku konaniu dobra!?” Kňaz sa usmial, vytiahol z vrečka čokoládu. Deti pribehli k nemu: „Jurko, zober si čokoládu,” povedal kňaz a chlapcovi zažiarili oči radosťou. „Ale po bratsky sa rozdeľ s Helenkou!” „Čo to znamená, že sa s ňou mám po bratsky rozdeliť?” zamračil sa Juraj. – „Bratsky sa rozdeliť znamená, že dáš druhému väčšiu časť než sebe,” vysvetľoval kňaz. Juraj chvíľu mlčal, potom podal celú čokoládu sestre a vykrikol: „Tak dobre, nech tú čokoládu rozdelí Helenka!” Teraz sa zas nahneval otec: „To som si teda nemyslel, že si taký sebec.” A kňaz pokračoval: „Milý priateľ, v každom človeku je pud sebazáchovy, ktorý ho vedie k tomu, aby pamätal na seba. To nie je nič zlé. Ak však tento pud prekročí istú hranicu, mení sa na sebeckosť. Každý človek túži vyniknúť. Celkom správne. Ale keď prekročí svoju mieru a usiluje sa iba o to, aby svojím vyniknutím zahanbil a ponížil iných, je to zlé, pretože to je už pýcha.

Človek je v podstate dobrý, ale nezabúdajme, že Boh nám dal slobodnú vôľu. A táto slobodná vôľa je po dedičnom hriechu naklonená nie iba k dobrému, ale aj k zlému, k prekročeniu správnej miery. To sa nazýva hriech. Hriech je najväčšie nešťastie človeka – a preto sa toľko volá po obrátení a pokáaní. To je základné volanie pôstneho obdobia. Pôst nie je ani zďaleka iba odrieknutím si nejakého jedla. Skôr je to zrieknutie sa všetkého, čo je v mojom živote postrádateľné, zbytočné či dokonca prekáža. Je to zrieknutie sa toho, čím môžem pomôcť bližnému, ktorý je v núdzi: dávať seba, svoj čas, záujem, trpezlivosť všetkým, čo to potrebujú, začínajúc vlastnými deťmi, manželom, manželkou, rodičmi, až po osamelých a trpiacich ľudí.

Pôst teda nie je čas pochmúrneho odriekania sa. Ide skôr o prehĺbenie, obnovu a priblíženie sa k Otcovi skrze Krista. Je to doba vytrvalej, ale radosnej námahy, ktorá by mala vyústiť do zmierenia sa s Bohom a do obnovy krstného sľubu v liturgii Veľkej noci.

(zdroj: internet)

Liturgický prehľad: 5. februára – 11. februára 2018

<i>liturgický deň</i>	<i>čas</i>	<i>miesto</i>		<i>Úmysel</i>
Pondelok <i>Sv. Agáty, panny a mučenice</i> <i>Spomienka</i>	18:00	Jarovnice	<i>K</i>	+ Jozef Kostráb
Utorok <i>Sv. Pavla Mikiho a spol. mučeníkov,</i> <i>sv. Dorota mučenica</i> <i>Spomienka</i>	17:00	<i>Osada</i>	<i>K</i>	ZBP a uzdravenie Nela Giňová
	18:00	Jarovnice	<i>K</i>	+ Františka Hul'ová (1.výr.)
Streda <i>Féria</i> <i>Bl. Piusa IX, pápeža</i>	17:00	<i>Daletice</i>	<i>K</i>	+ Anna
	18:00	Močidl'any	<i>K</i>	ZBP pre Dominika
Štvrtok <i>Sv. Hieronyma Emiliániho</i> <i>Spomienka</i>	07:00	Jarovnice	<i>K</i>	+ Jozef
Piatok <i>Féria</i> <i>Sv. Apolónie, panny a mučenice</i>	<i>Čas</i>	16:00-18:00	<i>K</i>	Spovedanie v Sabinove
	17:00	<i>Osada</i>	<i>F</i>	+ Dominik a Július Ferko 523
	18:00	Jarovnice	<i>K</i>	+ Žofia Váhovská
Sobota <i>Sv. Školastiky, panny</i> <i>Sv. pomazanie chorých</i>	10:30	Jarovnice	<i>F/K</i>	+ Alžbeta a Tomáš + čl. z rod. Novotnej
	11. februára 2018 Šiesta nedeľa v cezročnom období 26. svetový deň chorých	08:00	Močidl'any	<i>F</i>
09:15		<i>Daletice</i>	<i>K</i>	ZBP Imrich a Helena
10:30		<i>Osada</i>	<i>K</i>	ZBP Štefan a Veronika
10:30		Jarovnice	<i>F</i>	ZBP pre Jána Makaru (70r.)

„Len tá láska je pravá, ktorá sa vie zriekať. Všetko ostatné je slepé vlastníctvo.“
(K. Svätlá)

	<i>Prvé čítanie</i>	<i>Druhé čítanie</i>	<i>Prosby</i>
PO JA	Helena Krescanková		Nikola Triščiková
UT RO	Mária Popušová		Lenka Giňová
	JA	Slávka Kostolníková	Mária Stanková
ST MO	Mária Kandrová		Dominika Semanová
ŠT JA	Mária Kropuchová		Jolka Benková
PIA RO	Darina Kalejová		Veronika Duždová
	JA	deti	deti
SO JA	Natália Triščová	Ľuboš Novotný	Mária Kundriková
NE MO	Jozef Kolarčík	Marcela Novotná	Miriám Kandrová
	RO	Július Bolvan	Božena Bilá
JA	Adriana Kandrová	Slávka Olejárková	Daniela Sedláková

A keď sa postíte, nebuďte zamračení ako pokrytci. Znetvorujú si tvár, aby ľudia videli, že sa postia. Veru, hovorím vám: Už dostali svoju odmenu. Keď sa ty postíš, pomaz si hlavu a umy si tvár, aby nie ľudia zbadali, že sa postíš, ale tvoj Otec, ktorý je v skrytosti. A tvoj Otec ťa odmení, lebo on vidí aj v skrytosti.

(Mt 6, 16-18)

Liturgický prehľad: 12. februára – 18. februára 2018

liturgický deň	čas	miesto		úmysel
Pondelok Féria Sv. Benedikta z Anianu, opáta	18:00	Jarovnice	K	+ Andrej (50.výr. smrti)
Utorok Féria Bl. Jordána, rehoľníka a kňaza	17:00	Osada	F	+ Štefan, Andrej, Regina
	18:00	Jarovnice	F	+ Vincent Skoloda
POPOLCOVÁ STREDA Deň pokánia v celej Cirkvi DNES JE PRÍSNY PÔST	10:30	Močidl'any	F	ZBP pre Lauru (20r.)
	17:00	Daletice	K	ZBP Miroslava s rod.
	17:00	Osada	F	Za farnosť
	18:00	Jarovnice	K	+ Anton (9.výr.)+Anton (20.výr.)
Štvrtok Féria Sv. Faustína a Jovitu, mučeníkov	07:00	Jarovnice	F	+ čl. z rod. Novotnej a Brichtovej
Piatok Féria Sv. Juliany, panny a mučenice	17:00	Osada	F	Za farnosť
	18:00	Jarovnice	K	ZBP pre darcu
Sobota Féria Sedem sv. zakladateľov Rehole služobníkov P. Márie	08:00	Močidl'any	K	ZBP pre Jolanu (70r.)
	18:00	Jarovnice	F	ZBP pre Janu a Stanislava
18. februára 2018 Prvá pôstna nedeľa	08:00	Močidl'any	K	ZBP pre Kristínu a Františka (50 r. manželstva)
	09:15	Daletice	F	ZBP Matúš a Ivan
	10:30	Osada	F	+ Vlasta Červeňáková
	10:30	Jarovnice	K	ZBP pre Františka s rod.

„Pretože sme sa nepostili, stratili sme raj. Postime sa teda, aby sme sa tam opäť mohli vrátiť!“

	Prvé čítanie	Druhé čítanie	Prosby
PO JA	Mária Kundříková		Matúš Badanič
UT RO	Dana Červeňáková		Renáta Bolvanová
JA	Natália Triščová		Adela Gaľová
ST MO	Silvester Novotný		Mária Lukáč-Jacková
RO	Jana Giňová	Simona Červeňáková	Eva Kukuricová
JA	Viktória Kostolníková	Monika Kandrová	Zuzana Kundříková
ŠT JA	Oľga Sedláková		Katarína Jusková
PIA RO	Jolana Kalejová		Tomáš Bilý
JA	deti		deti
SO MO	Marcela Novotná		Dominika Semanová
JA	Ján Juda	Natália Triščová	Viktória Krescanková
NE MO	Ľubomír Trišč	Juliana Novotná	Matej Strakay
RO	Helena Giňová	Drahuša Peštová	Slávka Popušová
JA	Monika Petrušová	Mária Novotná	Adriena Krescanková

Srdečne Vás pozývame na pobožnosť krížovej cesty.